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Vážení zákazníci, vážení podnikatelé,

dostává se Vám do rukou nové číslo zpravodaje společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o., kterým Vás 
pravidelně informujeme o výsledcích naší práce pro Vás, naše zákazníky. Rok 2007 byl velmi 
obtížný nejen z pohledu zpoždění při vyhlašování dotačních titulů v rámci ČR, ale i z pohledu 
růstu a tím spojené reorganizace naší společnosti. Jsem rád, že mohu konstatovat, že jsme 
uvedeným obdobím prošli, byli prospěšní pro celou řadu našich zákazníků, rozpracovali něko-
lik zcela nových rozvojových aktivit a zvládli další fázi rozvoje společnosti, která již zaměstnává 
tým 13 pracovníků, tým, který je připraven splnit přání zákazníků.

Ing. Jiří Kučera

Dotační poradenství 
Dotační poradenství je hlavní činností společnosti JVM-RPIC, spol. 

s r.o. Společnost nabízí servis pro všechny dostupné dotace z operačních 
programů, dotačních fondů, ministerských dotací i dotace z Evropské komi-
se. Hlavním cílovým zákazníkem je podnikatelská sféra, především ze Zlín-
ského kraje.

Činnost je založena na 15-ti leté zkušenosti s úvěrovým a dotačním 
poradenstvím. Pro své zákazníky společnost připravovala projekty do Sek-
torových operačních programů, Předstrukturálních fondů (PHARE, ISPA…), 
Strukturálních fondů 2005-06 a od r. 2007 připravuje projekty pro Strukturál-
ní fondy 2007-13. Tradiční je spolupráce společnosti s ČMZRB, a.s. Během 
uvedeného období společnost získala zkušenosti i se správou a administrací 
dotací na straně vyhlašovatele formou expertní poradenské činnosti.

Výhody spolupráce s námi

•  Disponujeme mnoho let vytvářeným a trvale rozvíjeným týmovým 
know-how v oblasti dotací 

• Bohaté reference malých i velkých zákazníků z podnikatelské sféry 
• Široký servis v rámci dotačního poradenství 
 (před, během i po získání dotace) 
• Přizpůsobení záměrů zákazníků charakteru a nepsaným pravidlům 

konkrétních dotačních titulů 
• Garance formální správnosti a kvality žádosti 
• Dobrá zastupitelnost v rámci pracovního týmu 
 (omezení rizik, která plynou ze služeb poskytovaných jednotlivci 
 během dlouhodobého vztahu, jaký představuje např. čerpání dotací) 
• Minimalizace času, který zákazník věnuje získání dotace 
 (čas na vlastní podnikatelské aktivity) 
• Dlouholetá regionální působnost je záruka zodpovědného chování vůči 

zákazníkům, umožňuje intenzivní osobní kontakt a fundovanou 
 znalost prostředí 
• Společnost nevyužívá unifi kované podnikatelské záměry, pro své 
 zákazníky pracuje výhradně na základě individuálního přístupu 

Nabízíme zkušenosti podložené výsledky 

Rok 2007 byl z hlediska dotačních programů atypický, bylo otevře-
no pouze několik programů, v drtivé většině se jednalo o programy, které 
byly vyhlášeny před ofi ciálním schválením Operačních programů pro ČR 
Evropskou komisí. Byly připravovány narychlo, v období bouřlivých 
změn v agentuře CzechInvest, vykazovaly řadu formálních nedostatků, 
změn podmínek v průběhu přípravy projektů a vyznačují se i na počátku 
roku 2008 stále neuzavřeným hodnotícím procesem. Tyto skutečnosti 
se odrazily nejen na nespokojenosti Vás podnikatelů, ale i na množství 

práce, které jsme pro naše zákazníky mohli odvést.
I přes tyto nepříznivé okolnosti jsme se však snažili poskytnout ma-

ximální servis zákazníkům a nalézat cesty, jak využít i to málo dotačních 
(ne zcela dobře připravených) programů, které byly k dispozici. Výsled-
kem bylo poměrně široké portfolio žádostí o dotace, které jsme pro zákaz-
níky připravili. Mimo níže uvedené jsme připravili řadu žádostí a projektů, 
případně dílčích dodávek pro programy, které nebyly ve středu zájmu zá-
kazníků a proto jejich statistiky nevytváříme.

Program  START
Celá ČR JVM-RPIC, spol. s r.o.

ks ks podíl z celé ČR (%)

Počet podaných žádostí 172 10 5,8

Počet schválených žádostí 53 7 13,2

Úspěšnost (%) 30,8 70,0

Program  Inovace
Celá ČR Zlínský kraj JVM-RPIC, spol. s r.o.

ks ks ks podíl ze 
ZK (%)

Počet podaných žádostí 209 21 2 9,5

Počet schválených žádostí 0 0 0

Program  Rozvoj 3
Celá ČR Zlínský kraj JVM-RPIC, spol. s r.o.

ks ks ks podíl ze 
ZK (%)

Počet podaných žádostí 632 43 10 23,3

Počet schválených žádostí 0 0 0

Program  Potenciál
Celá ČR Zlínský kraj JVM-RPIC, spol. s r.o.

ks ks ks podíl ze 
ZK (%)

Počet podaných žádostí 79 12 2 16,6

Počet schválených žádostí 0 0 0

Program  ICT
Celá ČR Zlínský kraj JVM-RPIC, spol. s r.o.

ks ks ks podíl ze 
ZK (%)

Počet podaných žádostí 339 43 2 4,7

Počet schválených žádostí 0 0 0

Vše co potřebujete vědět o podnikání www.ipodnikatel.cz



Program IMPULS JVM-RPIC, spol. s r.o.
ks

Počet podaných žádostí 10

Počet schválených žádostí v r. 2007 5

Úspěšnost r. 2007 % 50
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Program  Marketing
Celá ČR Zlínský kraj JVM-RPIC, spol. s r.o.

ks ks ks podíl ze 
ZK (%)

Počet podaných žádostí 578 79 7 8,9

Počet schválených žádostí 0 0 0

Program  Eko-energie 
(obnovitelné a druhotné zdroje)

Celá ČR Zlínský kraj JVM-RPIC, spol. s r.o.

ks ks ks podíl ze 
ZK (%)

Počet podaných žádostí 73 5 1 20

Počet schválených žádostí 0 0 0

Příklady úspěšných projektů na kterých 
se podílela společnost JVM-RPIC, spol. s r.o.

A.F. servis, s.r.o.

Společnost A.F. servis, s.r.o. se sídlem ve Zborovicích byla založena 
v roce 2000. Zaměstnává 5 pracovníků. Od svého vzniku se zabývá výrob-
ní, opravárenskou a servisní činností těžké manipulační techniky v oblasti 
dřevozpracujícího průmyslu. 

Firma ve vlastní režii zabezpečuje kusovou výrobu náhradních dílů, 
jejich montáž včetně následného non-stop servisu. Úspěšně byl v loň-
ském roce zrealizován projekt „Pořízení CNC vertikálního obráběcího 
centra a CNC revolverového soustruhu“, podpořený dotací z grantových 
schémat SROP (Společný regionální operační program). Firmě je zave-
dením zcela nového typu výroby umožněno sériově vyrábět vlastní stálý 
sortiment výrobků pro manipulační techniku v oblasti dřevozpracujícího 
průmyslu, čímž vhodně doplní stávající nabízené služby.

„O programu SROP ze Strukturálních fondů EU jsem se dozvěděl 
od pracovníků fi rmy JVM-RPIC, spol. s r.o. na základě jejich aktivní-
ho systému sdělování informací o podporách podnikání podnikatelům 
ve Zlínském kraji. Využil jsem jejich dlouholetých zkušeností i profesi-
onálního přístupu a žádost v programu SROP si zde nechal zpracovat. 
Se společností JVM-RPIC, spol. s r.o. jsem se poprvé setkal v roce 
2004, kdy jsem jejím prostřednictvím podal žádost v programu „malý“ 
KREDIT do ČMZRB, a.s. Od té doby sleduji poskytované informace 
a v rámci investičních možností své fi rmy průběžně zvažuji využití mož-
ných podporovaných programů.“

Martin Vrána, jednatel A.F. servis, s.r.o.

Budova A.F. servis, s.r.o. a CNC verikální obráběcí centrum (program SROP)

TEiKO spol. s r.o. 

Firma TEiKO spol. s r.o. ve Spytihněvi byla založena v r. 1991. 
V současnosti má 130 zaměstnanců. Je předním výrobcem sanitární 
techniky v domácím i evropském měřítku. Vyrábí vany, sprchové vanič-
ky, umývadla, sprchové panely, masážní a parní boxy, sprchové a vano-
vé zástěny. TEiKO je jediný ryze český výrobce na domácím trhu a např. 
nabídka van je jednou z nejobsáhlejších na trhu. Aktuálně zahrnuje více 
než 170 modelů pro tuzemský i zahraniční trh. K převážné většině van 
jsou dodávány krycí panely, samonosné rámy pro kvalitní zabudování 
a výškově stavitelné nožičky. Od roku 2006 zahájila společnost výrobu 
masážních bazénů SPA.

„Se společností JVM-RPIC, spol. s r.o. spolupracujeme na základě 
dobrých referencí od začátku roku 2004. Společnost měla jako jedna 
z mála vždy dostatek informací o podporách malého a středního pod-
nikání. Již první žádost o dotaci v programu PHARE 2003, která byla 
realizována ve spolupráci s firmou JVM-RPIC, spol. s r.o., byla úspěš-
ná. Průběžně využíváme informace o možných programech na naše 
plánované projekty a dále spolupracujeme na tvorbě dalších žádostí 
o dotace, nyní v expor tních programech i programech Státního fondu 
životního prostředí.“

Ing. Radko Řehák, jednatel TEiKO spol. s r.o.

Letecký snímek areálu TEiKO spol. s r.o. a výrobek společnosti masážní bazén SPA

ZAKO TURČÍN, spol. s r.o. 

Strojírenská fi rma ZAKO TURČÍN, spol. s r.o. byla založena v roce 
1996 v návaznosti na předchozí podnikatelské činnosti dvou fyzických 
osob, současných majitelů fi rmy. Nyní působí společnost ve vlastním are-
álu v obcích Březnice, Provodov a v pronájmu v Březůvkách. Zaměstnáno 
je zde celkem 97 pracovníků.

Firma se zabývá převážně zakázkovou výrobou obráběných a zá-
mečnických dílů s možností následné montáže. Hlavními představiteli 
vyráběných a montovaných sestav jsou zásobníky nástrojů k obráběcím 
strojům, dopravníky třísek k obráběcím strojům, manipulátory do tiská-
renských provozů, nestandardní dopravní řetězy do průmyslových i po-
travinářských provozů apod. Bližší informace je možno získat na adrese 
www.zakoturcin.cz.

„Nově zakoupené objekty v Provodově jsou nyní rekonstruovány, 
do výroby jsou zakoupeny nové technologie. Finanční prostředky jsme 
získali v rámci komerčního úvěru a podřízeného úvěru se zvýhodněnou 
úrokovou sazbou v programu PROGRES od ČMZRB, a.s. Na přípravě 
úvěru jsme spolupracovali s fi rmou JVM-RPIC, spol. s r.o. Požadavek 
na zpracování žádosti touto společností jsme zadali po předchozí výborné 
zkušenosti z roku 2000, kdy byl získán podporovaný úvěr na rekonstruk-
ce haly v Březnici. Od té doby dostáváme od pracovníků JVM-RPIC, spol. s r.o. 

informace o podpůrných progra-
mech pro  podnikatele. Stále však 
ještě očekáváme, kdy se nám 
podaří sladit naše investice s pod-
mínkami a termíny dotačních titulů 
a získat na naše projekty přímé 
nenávratné dotace.“ 

Vladimír Turčín, jednatel 
ZAKO TURČÍN, spol. s r.o.

Letecký snímek ZAKO TURČÍN, spol. s r.o. v Březnici a technologie zakoupená za pomoci 
programu Progres

Vše co potřebujete vědět o podnikání www.ipodnikatel.cz
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Popis (rozsah)

Klientský servis 
Smluvně defi novaný vztah se zákazníky, který jim přináší následující výhody:
• Dotační audit (prověření vhodných dotací pro fi rmu)
• Pravidelné informace v oblasti dotací formou návštěv
• Slevu na čerpané služby 
• Hot line – přednostní, bezplatné a rychlé vyřízení dotazů ohledně dotací
• Dotační management – podpora po získání dotace na základě námi 

zpracovaného projektu 
(výběrová řízení, hlášení, publicita, účtování…)

• Možnost reklamy na našich www stránkách po dobu 3 měsíce/rok

Dotační audit 
Dotační audit (prověření vhodných dotací pro firmu) zahrnuje:
• Setkání se zákazníkem (zpravidla v podniku)
• Seznámení se s podnikem a jeho potřebami
• Návrh možností jak a na co získat dotace 

Podklady pro dotační titul 
Potřebné projekty, propočty, žádost, pomoc se založením eAcount, podání 
na příslušnou instituci 
V ceně je i služba dotační management (v případě potenciální složitosti 
je služba dohodnuta individuálně)

Dotační management 
Pro zákazníky, kteří potřebují podporu poté, co je jim předána vyhotovená 
zakázka (např. podklady pro získání dotace). Činnost zahrnuje:
• Dohled nad schvalovacím procesem, komunikace s vyhlašovatelem, 

bankou, CI, ministerstvy, informování zákazníka… 
• Podklady pro Smlouvu o dotaci (Podmínky, Rozhodnutí)
• Tvorba výběrového řízení
• Tvorba žádosti o platbu
• Řízení projektu – tj. dohled nad realizací, žádosti o změnu Smlouvy 

o dotaci apod. 
• Tvorba monitorovacích a konečných zpráv  
• Dohled nad publicitou projektu
• Dohled nad zaúčtováním nákladů projektu

Nabídka společnosti JVM-RPIC, spol. s r.o. 
v oblasti dotačního poradenství

Regionální projekty 
Společnost JVM-RPIC, spol. s r.o. se aktivně podílí na tvorbě a rea-

lizaci rozvojových projektů regionálního významu. Zde nabízí především 
expertní činnost ve vztahu k problematice malého a středního podnikání 
(MSP) pro státní a samosprávné instituce, které mohou pozitivně ovlivnit 
místní podnikatelské prostředí. 

Na základě dobré znalosti podnikatelského prostředí ve Zlínském kraji 
(činnosti pro podniky od r. 1992) a odborným kapacitám zaměřeným mj. 
na regionální rozvoj podnikatelského prostředí, existuje ve společnosti 
dobrý potenciál pro vytváření a zpracovávání těchto projektů, případně 
spolupráci na tvorbě takových projektů.

Výhody spolupráce s námi

• Disponujeme mnoho let vytvářeným a trvale rozvíjeným týmovým 
know-how v oblasti rozvojových projektů 

• Bohaté reference zákazníků z veřejné a státní správy 
• Komplexní systémové řešení problémů (sběr dat, analýza problému, 
 možná řešení, defi nování vize, strategie, workshopy 
 s veřejností, apod.) 
• Práce mohou probíhat „na klíč“, nebo za aktivní účasti zadavatele 
• Zohlednění dotačních titulů do strategických dokumentů 
• Zastupitelnost v rámci pracovního týmu (omezení rizik, která plynou 
 ze služeb poskytovaných jednotlivci během dlouhodobého vztahu) 
• Dlouholetá regionální působnost je záruka zodpovědného chování 
 vůči zákazníkům, umožňuje intenzivní osobní kontakt 
 a fundovanou znalost prostředí 
• Každá zakázka je řešena individuálně a plně respektuje zadání klienta 

Vše co potřebujete vědět o podnikání www.ipodnikatel.cz

Mezi významné zakázky v této oblasti řešené v r. 2007 patřily:

Integrovaná rozvojová strategie cestovního ruchu 
oblasti Rožnovska

Cílem projektu bylo vypracování integrované rozvojové strategie 
cestovního ruchu. Během prací byla dopracována metodika zadavatele, 
vytvořen řídící výbor ze zástupců měst a obcí z regionu a proveden 
sběr a analýza rozvojových dokumentů a záměrů v regionu. Podstat-
nou součástí práce bylo zpřesnění a ověření přínosů dopadů a míry 
připravenosti již existujících projektů a jejich zpracování do struktury 
Integrované rozvojové strategie. Část projektů byla během prací inicio-
vána. V závěru byla defi nována vize a strategie rozvoje území v oblasti 
cestovního ruchu. Průběh prací i výsledky projektu byly podrobeny ve-
řejné diskuzi a oponentuře na workshopech.

Hyjé - koně zlínského kraje

Cílem projektu (zpracováváno ve spolupráci se společností UTRIN 
Praha) bylo zpracování základního strategického a akčního dokumentu 
rozvoje hipoturistiky ve Zlínském kraji. Na základě informací sebraných 
v rámci rozsáhlého dotazníkového šetření proběhly analýzy stávajícího 
stavu a potřeb v oblasti hipoturistiky ve Zlínském kraji. V návaznosti 
na tyto analýzy byly vytvořeny návrhy pilotních projektů cestovního ru-
chu v oblasti hipoturistiky.  

Koncepce pro rozvoj kultury města Uherské Hradiště

Cílem projektu byla analýza stávajícího stavu v oblasti kultury 
v Uherském Hradišti, zpracování základního strategického dokumentu 
a navržení aktivit vedoucích k dalšímu rozvoji a optimalizaci v oblasti 
kultury v daném městě.

Regionální inovační strategie ve Zlínském kraji

Společnost JVM-RPIC, spol. s r.o. byla v projektu zapojena jako 
jeden z partnerů (4 tuzemských a 4 zahraničních). Cílem bylo sesta-
vení strategického dokumentu, který významným způsobem napomůže 
při lepšování inovačního prostředí ve Zlínském kraji, a tím také význam-
ně přispěje ke zvyšování konkurenceschopnosti regionálních fi rem 
a růstu atraktivity Zlínského kraje pro inovační podnikání.

Aktivity pro začínající 
podnikatele 

Společnost JVM-RPIC, spol. s r.o. 
vyvíjí aktivity pro začínající podnikatele 
od r. 1992. Na základě těchto zkušeností 
v r. 2007 založila Centrum pro začínající 
podnikatele (CPZP).

CPZP využívá poradenské zázemí spo-
lečnosti, dlouholeté zkušenosti v poraden-

ství pro malé a střední podniky a každodenní styk poradců s úspěš-
nými i méně úspěšnými podnikateli. Vzniká tak soubor informací, rad 
a návodů, které jsou velmi významné pro všechny, kdo chtějí zahájit 
vlastní podnikání. Jsou zárukou profesionální pomoci a důvěryhodné-
ho par tnerství, které sníží rizika plynoucí ze  vstupu do podnikání.

Významné pro vysokou úroveň služeb v této oblasti jsou rovněž 
zkušenosti, školení a studijní pobyty zabývající se problematikou 
začínajících podnikatelů ve vyspělých zemích jako je Velká Británie, 
Německo, Itálie, Rakousko apod., kterých se pracovníci společnosti 
pravidelně účastní.

Významné praktické zkušenosti byly získány i realizací dvou pro-
jektů z Evropského sociálního fondu (Sebezaměsnání – alternativa 
na trhu práce, Kvalitativní změna obsahu vzdělávání pro začínající 
podnikatele ve ZK), které byly v r. 2007 ukončeny (bližší informace 
www.jvmrpic.cz).

Vedle kvalitního lektorského a konzultačního týmu s bohatou praxí 
je k výuce využíván i výukový film, který společnost natočila v r. 2007 
a u kterého pracovníci společnosti sestavili scénář a dialogy.

CENTRUM PRO ZAČÍNAJÍCÍ
PODNIKATELE

CPZPCPZP



níky mise v cílovém teritoriu otevírají a získání jak potenciálních obchodních 
kontaktů, tak i kontaktů na organizace, které mohou významně ovlivnit jejich 
úspěšné podnikání v dané zemi.

Obsah mise je zpravidla tvořen setkáním s předem vybranými obchodní-
mi partnery, odbornými semináři a návštěvou významného veletrhu v daném 
teritoriu. Celý program je pak vhodně doplněn o kulturně poznávací aktivity. 

Zázemí společnosti
Kancelářské zázemí

V r. 2007 společnost výrazně modernizovala kancelářské prostory. 
Současně došlo k přemístění kanceláří v rámci stávající budovy Centro-
projektu do přízemí. Nové prostory jsou vybaveny samostatným archi-
vem, kuchyňským koutem a zákazníci zde mj. naleznou oddělené místo 
pro jednání s pracovníky společnosti vybavené připojením k internetu.

Internetové stránky
Ke zkvalitnění služeb zákazníkům došlo rovněž kompletní rekonstrukcí 

internetových stránek www.jvmrpic.cz. Zákazníci zde naleznou celou řadu 
nejen aktuálních informací týkajících se nabídky společnosti, ale rovněž 
informací, které jim pomohou v orientaci při řešených problémech jako je 
Slovníček pojmů, FAQ, sekce Ke stažení, Články apod. 

Významným zkvalitněním je potom samostatná sekce Centrum 
pro začínající podnikatele, která je členěna na informace pro všechny, kte-
ří chtějí zahájit vlastní podnikání a na informace (veřejnosti nepřístupná 
sekce) určené pro aktuální studenty v kurzech Základy podnikání, kteří zde 
naleznou podklady ke studiu, on-line poradnu od svých lektorů v jednotli-
vých předmětech a další užitečné informace.

Personální zázemí
V r. 2007 došlo ve společnosti k částečné obměně a především další-

mu růstu počtu pracovníků odborného personálu. Společnost v současné 
době zaměstnává 13 pracovníků a spolupracuje s několika externími po-
radci v různých odbornostech. Částečná obměna pracovníků umožnila na-
stavit novou a pro zákazníky kvalitnější organizační a řídící strukturu, která 
se projevila mj. i v lepších nabídkových cenách, zejména potom u oddělení 
dotační poradenství.  

Spolupráce s UniCredit Bank 
Společnost JVM-RPIC, spol. s r.o.  se po náročném výběrovém řízení 

probojovala mezi několik poradenských fi rem, se kterými ofi ciálně spolu-
pracuje UniCredit Bank Czech Republic a.s. Získání statute  „Partner banky” 
je významné ocenění dosavadní práce společnosti a záruka vysoké kvality 
pro zákazníky. 

UniCredit Bank Czech Republic a.s. patří do skupiny UniCredit Group, 
která se řadí mezi nejvýznamnější fi nanční skupiny Evropy, v rámci ČR jde 
o čtvrtou největší banku. Od 1. 1. 2007 se banka podílí na výplatě dotací 
z fondů EU a státního rozpočtu pro všechny podnikatele, kteří úspěšně 
žádali o dotační tituly v ČR. 

Žijeme a pracujeme v regionu – pomáháme a podporujeme region 
Společnost JVM-RPIC, spol. s r.o. již tradičně pomáhá a podporuje 

instituce a organizace, které nemají dostatek fi nančních zdrojů ke své prá-
ci a které přispívají ke zkvalitnění života občanů v regionu a rozvoji jeho 
lidského potenciálu. Této tradici jsme zůstali věrni i v r. 2007 a podpořili 
jsme obětavou práci v Dětském domově na Lazech ve Zlíně.

Vše co potřebujete vědět o podnikání www.ipodnikatel.cz

Příklady začínajících podnikatelů na kterých se podílelo 
CPZP při JVM-RPIC, spol. s r.o.

Jan Huňka, čalounictví 

- začínající podnikatel

Pan Jan Huňka se v roce 
2003 vyučil na SOŠ v Uherském 
Hradišti v oboru čalouník. Již ve  
třetím ročníku uvažoval, že se po 
vyučení postaví na vlastní nohy 
a začne podnikat. 

S myšlenkou na vlastní bu-
doucí podnikání se po absolvování civilní služby rozhodl odcestovat za prací 
do Velké Británie, kde pracoval v čalounických provozech po dobu 2 let.  

Po návratu se cíleně začal připravovat na podnikání. Mimo znalost obo-
ru neměl představu o samostatném podnikání, a proto uvítal možnost absol-
vovat přípravu na podnikání doplněnou o přípravu vlastního podnikatelského 
plánu pod vedením zkušených poradců v Centru pro začínající podnikatele 
při JVM-RPIC, spol. s r.o. 

V rámci měsíčního kurzu získal ucelený přehled a nezbytný teoretický 
základ pro zahájení podnikání v předmětech jako je legislativa, marketing 
apod. Dále si za pomoci odborného poradce vytvořil vlastní podnikatelský 
plán s nezbytnými propočty. 

„Následně mi pracovníci CPZP pomohli s vyřízením fi nančních pro-
středků od úřadu práce a výhodného úvěru v rámci programu START. Mohl 
jsem tak zakoupit veškeré potřebné vybavení a konečně podnikání zahájit.“

 Jan Huňka, Březolupy (www.calounictvi-hunka.net.)

Natálie Šírová, kadeřnictví 

- začínající podnikatel

Paní Natálie Šírová měla 
přání pracovat jako kadeřnice 
již od r. 1984, kdy ukončila 
základní školu. Život jí však 
neumožnil tuto profesi vykoná-
vat. Po vyučení v jiném oboru 
prošla celou řadou zaměstná-
ní. V době, kdy se sama starala 
o dvě děti a objevily se i zdravotní problémy, projevila velkou odvahu 
změnit dosavadní život a splnit si dávnou touhu. Absolvovala rekvali-
fi kační kurz v oboru Kadeřnice, s cílem vybudovat vlastní kadeřnický 
salon. Vstup do podnikání jí usnadnil i kurz Základy podnikání, který 
absolvovala v CPZP při JVM-RPIC, spol. s r.o. 

„Během kurzu jsem získala základní povědomí a přehled o podnikání. 
Uvědomila jsem si, že podnikání nejsou jen příjmy, ale je zde také spousta 
povinností a fi nančních nákladů. Zreálnila jsem své původní představy o pod-
nikání, uvědomila si důležitost marketingu, reklamy a fi nančních propočtů. 
Pracovníci CPZP mi pomohli s vyřízením fi nančních prostředků od  úřadu prá-
ce a výhodného úvěru v rámci programu START. To mi umožnilo zvládnout 
počáteční výdaje na zařízení provozovny. V současné době již mám vlastní 
okruh zákaznic a pracuji na rozšíření doplňkových služeb“. 

Natálie Šírová, Slavičín

Podnikatelské mise

Společnost JVM-RPIC, spol. s r.o. pravidelně připravuje zahraniční pod-
nikatelské mise do celého světa. Jedná se o dílčí projekty posilující interna-
cionalizaci ekonomiky ve Zlínském kraji. Z tohoto důvodu jsou na cestách 
podnikatelé podporováni i politickou reprezentací ZK, což především ve vý-
chodních teritoriích hraje významnou roli.  

Cílem těchto pracovních cest je zmapování možností, které se pro účast-

Kadeřnictví paní Šírové

Jednání podnikatelů v Číně 

JVM-RPIC, spol. s r.o., Štefánikova 167, Zlín, 76030, tel. 577 210 729, www.jvmrpic.cz, e-mail: rpiczlin@jvmrpic.cz

Výrobní prostory pana Huňky


